



**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
БОЛГРАДСЬКИЙ РАЙОН
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я**

Про звернення депутатів Арцизької міської ради до Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації, КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» щодо роботи структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної швидкої медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф»

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення виконання вимог статі 48 Конституції України, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Арцизької міської ради до Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації, КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» щодо роботи структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної швидкої медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» (додається).
2. Відділу організаційної та кадрової роботи Арцизької міської ради надіслати вказане звернення до Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації, КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення

Арцизький міський голова
20 червня 2024 року
№2474-VIII



Сергій ПАРПУЛАНСЬКИЙ

Додаток
до рішення Арцизької міської ради
від 20 червня 2024 року №2474-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Арцизької міської ради до Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації, КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» щодо роботи структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної швидкої медичної допомоги», КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф»

Ми, депутати Арцизької міської ради, звертаємось до Вас стосовно ситуації, яка склалась навколо функціонування структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної швидкої медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф».

Так, на протязі останнього часу в роботі Арцизького підприємства спостерігаються численні зміни. Так, мало місце переведення однієї бригади швидкої допомоги на роботу в м. Татарбунари, потім зміна керівника, стоїть питання щодо переведення підприємства до іншого приміщення, а на даний час призупинена робота станції екстреної медичної допомоги у с. Нова Іванівка.

Ми, депутати Арцизької міської ради, висловлюємо свою стурбованість закриттям Новоіванівської станції екстреної медичної допомоги, яка донедавна надавала допомогу мешканцям сіл Арцизької (с. Нова Іванівка, с. Задунайка, с. Делень, с. Главані) та інших громад (с. Дмитрівка, с. Олександрівка, с. Ярове).

Станом на 10 червня 2024 року, припинено роботу Новоіванівської станції, яка була для сел єдиною надією на надання дійсно екстреної допомоги. В іншому випадку, враховуючи критичний стан доріг в даному регіоні, людям доведеться чекати «швидку» до півтори години, а у випадку негоди - і більше.

Слід зазначити, що від надання своєчасної медичної допомоги залежить життя людей.

Тому звертаємось до вас з проханням відновити роботу Новоіванівської станції екстреної медичної допомоги.

Заздалегідь дякуємо за співпрацю та розуміння.

Дуже сподіваємось на позитивне вирішення цього питання.

З повагою,
депутати Арцизької міської ради